Città Metropolitana di Messina

3° Settore - Polizia Locale

COPIA

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE

N. GENERALE 792 DEL 06-04-2022

N. SETTORE 82 DEL 06-04-2022

Oggetto:

Liquidazione somme relative alla fattura Poste Italiane n.1022061005 del 04.03.2022 CIG: Z573158B8D.-

Il Dirigente - Comandante

VISTA la proposta di determinazione di cui all'oggetto;

VISTA la L. 08/06/1990, n. 142, recepita dalla L.R. 11/12/1991, n. 48;

VISTI:

- il D.Lgs.18/08/2000, n. 267;
- il D.Lgs. 30/03/2001, n. 165;
- il D.Lgs. 23/06/2011, n. 118 e successive modificazioni;
- lo statuto comunale;
- il regolamento comunale sull'ordinamento generale degli uffici e dei servizi;
- il regolamento comunale di contabilità;
- il regolamento comunale sui controlli interni;

RITENUTO che l'istruttoria preordinata all'emanazione del presente atto consente di attestare la regolarità tecnica e la correttezza di quest'ultimo ai sensi e per gli effetti di quanto dispone l'art. 147 bis, comma 1, del D.Lgs. 267/2000, con la firma del presente atto;

RITENUTO di dover far proprio il contenuto formale e sostanziale del provvedimento proposto;

DETERMINA

di approvare ed adottare l'allegata proposta di determinazione, a firma del Responsabile del procedimento Massimo Malfi, che forma parte integrante e sostanziale del presente atto.

Il Dirigente - Comandante F.to Dott.ssa Giuseppa Puleo (Sottoscritto con firma digitale)



Città Metropolitana di Messina 3° Settore - Polizia Locale

PROPOSTA DI DETERMINAZIONE

Oggetto: Liquidazione somme relative alla fattura Poste Italiane n.1022061005 del 04.03.2022 CIG: Z573158B8D.-

Il Responsabile del Procedimento

PREMESSO che con determinazione n. 87 del 19/04/2021 è stata impegnata la somma di €. 75.000,00, per anni due, somma suddivisa per annualità in €.37.500,00 per l'anno 2021 ed €.37.500,00 per l'anno 2022, al piano Finanziario: cod. 01.04.-1.03.02.16.002 capitolo 880 a favore di Poste Italiane S.p.a. (CF97103880585e P.IVA 01114601006), per il Servizio di notificazione atti giudiziari dei verbali al C.d.S ed extra C.d.S, il cui affidamento a Poste Italiane avvenuto mediante trattativa n.1674650 con un unico operatore avvenuta sul MEPA;

CONSIDERATO che per il servizio eseguito dalla Società Poste Italiane, relativo alla notifica a mezzo posta degli atti giudiziari connessi ai procedimenti sanzionatori del codice della strada e amministrativi, mediante il servizio SMA con pagamento differito, la ditta ha emesso la fattura N°1022061005 del 04.03.2022, trasmessa elettronicamente con progressivo di invio 000C6CF88E ed acquisita al protocollo dell'ente in data 04.03.2022 con nota prot. n.21006, relativa al servizio effettuato da Poste Italiane per la notifica di atti giudiziari, per l'importo complessivo di € 19.740,80;

DATO atto che trattasi di spesa ricorrente e che la fattura riguarda notifiche di atti giudiziari esecutivi nell'anno 2021 per €. 6.168,50 e notifiche di atti giudiziari resi esecutivi – notificati nell'anno 2022 per €. 13.572,3, spesa esigibile nell'anno 2022;

VISTA la regolarità di Poste Italiane S.P.A. nei confronti di Equitalia, giusta visura allegata alla presente;

VISTA l'attestazione di avvenuta regolarità del servizio, apposta sulla predetta fattura dal Rup Comm. Dott. Malfi Massimo;

DATO ATTO che la prestazione resa è esente da IVA art 10716 D P.R. n. 633/72;

ACCERTATA la regolare della posizione dalla Società Poste Italiane nei confronti degli obblighi sociali, attraverso il DURC on-line n. 31426758 con scadenza 13/06/2022;

RITENUTO necessario di dovere liquidare la somma di cui alla suddetta fattura;

VISTA la Deliberazione di Consiglio Comunale n.60 del 09.04.2021, immediatamente esecutiva di approvazione del bilancio di previsione 2021-2023 (art.151 del D.Lgs.n. 267/2000 art.10 del D.Lgs. n.118/2011);

VISTO il D lgs. n.267/2000 e successive modifiche ed integrazioni;

VISTO il D lgs. n.50/2016 e successive modifiche ed integrazioni;

PROPONE

- 1 Di liquidare la somma relativa alla fattura n. 1022061005 del 04.03.2022 e con scadenza il 23/04/2022, relativa al servizio di notificazione atti giudiziari riferito al periodo dal 01/12/2021 al 31/12/2021, così come indicato in fattura che è pervenuta a questo Comune con trasmissione formato FPA12 e progressivo di invio 000C6CF88E, per l'importo complessivo di €.19.740,80 così come di seguito elencato:
 - In quanto ad €. 6.168,50 al piano finanziario 01.04. -1.03.02.16.002 cap. 880, esercizio provvisorio 2022, già a favore della Società Poste Italiane C.F.97103880585 P.IVA 01114601006, giusta determina Dirigenziale n. 87 del 19/04/2021, dando atto dell'esigibilità della spesa nell'anno 2021;
 - In quanto ad €.13.572,30 al piano finanziario 01.04. -1.03.02.16.002 cap. 880 esercizio provvisorio 2022 già a favore della Società Poste Italiane C.F.97103880585 P.IVA 01114601006, giusta determina Dirigenziale n.48 del 07/03/2022;
- di demandare il settore Ragioneria Contabilità e Finanza al pagamento della fattura N°1022061005 del 04.03.2022, mediante versamento della somma di €.19.740,80, esente IVA ai sensi del D.P.R 633/72, sul codice Iban indicato nella fattura allegata, indicando il codice di pagamento 1021297494;
- 3. di disporre al Rup, ai sensi dell'articolo 29 del d.lgs. n. 50/2016, che tutti gli atti relativi alla procedura in oggetto saranno pubblicati e aggiornati sul profilo del committente, nella sezione "Amministrazione trasparente", con applicazione delle disposizioni di cui al D.lgs. n. 33/2013.

II R.U.P. Commissario della P.L. Dott. Massimo MALFI, nominato con Determina Dirigenziale n. 46 del 12/02/2021, esprime parere favorevole Sulla REGOLARITA' TECNICA del presente atto (art. 53 legge n. 142/920 come recepito dall'art. 1, c.1, lett. L, della L.r. N°48/91 e modificato dall'art. 12 della L.r. N°30/2000); Ai sensi e per gii effetti del DPR n°445/2000 art 75 e 76, dichiara l'assenza di conflitto di interesse per il procedimento de quo e nei confronti della Società Poste Italiane S.p.A..

Il Responsabile del procedimento
F.to Massimo Malfi
(Sottoscritto con firma elettronica)

PARERE CONTABILE DEFINITIVO UFFICIO IMPEGNI

Esito controllo contabile: Favorevole con contestuale registrazione contabile.

Milazzo, lì 07-04-2022

Il Responsabile del procedimento F.to Salvatora Saporita (Sottoscritto con firma elettronica)

VISTO DI REGOLARITÀ CONTABILE

Si attesta la regolarità contabile e la relativa annotazione, anche ai fini della copertura finanziaria, nelle scritture contabili delle seguenti poste di bilancio:

1. 1. 1						
Liquidazione provvisoria n. 601 del 29-03-2022 CIG Z573158B8D						
Su Impegno N° 116 del 07-03-2022 a Competenza approvato con Atto n. 48 Determina 3 Settore del 07-03-2022 avente per oggetto						
Impegno di spesa per Gestione Servizio di notificazione atti giudiziari dei verbali al C.d.S ed extra cds a Poste-italiane S.P.A. Il annualita.						
CIG:Z573158B8D						
Missione Programma 5° livello 01.04-1.03.02.16.002 Spese postali						
Capitolo 880 Articolo ALTRE SPESE PER SERVIZI - COMPRESO SPESE POSTALI DI NOTIFICA ATTI						
Causale Liquidazione somme relative alla fattura Poste Italiane n.1022061005 del 04.03.2022 CIG: Z573158B8D						
Importo €. 13.572,30						
Beneficiario 6069 POSTE ITALIANE S.P.A.						
Quietanza ACCREDITO BANCARIO IBAN IT59N0760103200000041028663						

uidazione provvisoria n. 602 del 29-03-2022 CIG Z573158B8D						
Su Impegno N° 373 del 20-04-2021 a Residuo 2021 approvato con Atto n. 87 Determina 3 Settore del 19-04-2021 avente per oggetto						
Impegno di spesa per Gestione Servizio di notificazione atti giudiziari dei verbali al C.d.S ed extra cds affidamento a Poste-italiane CIG:Z573158B8D						
Missione Programma 5° livello 01.04-1.03.02.16.002 Spese postali						
Capitolo 880 Articolo ALTRE SPESE PER SERVIZI - COMPRESO SPESE POSTALI DI NOTIFICA ATTI						
Causale Liquidazione somme relative alla fattura Poste Italiane n.1022061005 del 04.03.2022 CIG: Z573158B8D						
Importo €. 6.168,50						
Beneficiario 6069 POSTE ITALIANE S.P.A.						
Quietanza ACCREDITO BANCARIO IBAN IT59N0760103200000041028663						

Liquidazione n. 63	39 del 07-04-2022 CIG Z573158B8D				
	6 del 07-03-2022 a Competenza approvato con Atto n. 48 Determina 3 Settore del 07-03-2022 avente per oggetto per Gestione Servizio di notificazione atti giudiziari dei verbali al C.d.S ed extra cds a Poste-italiane S.P.A. Il annualita.				
Missione Programma 5° livello 01.04-1.03.02.16.002 Spese postali					
Capitolo 880 Articolo ALTRE SPESE PER SERVIZI - COMPRESO SPESE POSTALI DI NOTIFICA ATTI					
Causale Liquidazione somme relative alla fattura Poste Italiane n.1022061005 del 04.03.2022 CIG: Z573158B8D					
Importo €. 13.572,30					
Beneficiario 6069 POSTE ITALIANE S.P.A.					
Quietanza ACCREDITO BANCARIO IBAN IT59N0760103200000041028663					

Fornitore	Quietanza	Documento	Importo	Importo liquidato	CIG	Data scadenza
6069 POSTE ITALIANE S.P.A.		1022061005 del 04-03-2022	19.740,80	13.572,30	Z573158B8D	03-04-2022

Liquidazione n. 640 del 07-04-2022 CIG Z573158B8D

Su Impegno N° 373 del 20-04-2021 a Residuo 2021 approvato con Atto n. 87 Determina 3 Settore del 19-04-2021 avente per oggetto Impegno di spesa per Gestione Servizio di notificazione atti giudiziari dei verbali al C.d.S ed extra cds affidamento a Poste-italiane. - CIG:Z573158B8D

Missione Programma 5° livello 01.04-1.03.02.16.002 Spese postali

Copia conforme all'originale informatico, sottoscritto con firma digitale, redatto tramite utilizzo del sistema informativo automatizzato in uso presso il Comune, conforme alle regole tecniche di cui al Dpcm 13.11.2014, e conservato in originale negli archivi informatici del Comune.

Capitolo	880 A	Articolo ALTRE SPESE PER SERVIZI - COMPRESO SPESE POSTALI DI NOTIFICA ATTI		
Causale		Liquidazione somme relative alla fattura Poste Italiane n.1022061005 del 04.03.2022 CIG: Z573158B8D		
Importo		€. 6.168,50		
Beneficiario	60	069 POSTE ITALIANE S.P.A.		
Quietanza ACCREDITO BANCARIO IBAN IT59N0760103200000041028663				

Fornitore	Quietanza	Documento	Importo	Importo liquidato	CIG	Data scadenza
6069 POSTE ITALIANE S.P.A.	IT59N07601032000000 41028663	1022061005 del 04-03-2022	19.740,80	6.168,50	Z573158B8D	03-04-2022

Milazzo, lì 08-04-2022

Il Dirigente del 2° Settore F.to Antonio Infantino (Sottoscritto con firma digitale)

ESTREMI DI PUBBLICAZIONE ALL'ALBO DELL'ENTE

(art.47 c.1 legge 8/6/1990, n°142)

Si attesta che la presente determinazione n. 792 del 06-04-2022, viene pubblicata all'Albo Pretorio on-line del portale per 15 giorni consecutivi, con decorrenza dal 08-04-2022.

N. Reg. Albo: 1378

Milazzo, lì 08-04-2022

Il Responsabile della pubblicazione F.to Saveria Cannistra' (Sottoscritto con firma digitale)